

Duravit Duravit No.1 WC-Set bodenstehend 510x386x465 mm - 41840900A1



209,75 € *

Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU41840900A1











Duravit Duravit No.1 WC-Set bodenstehend 510x386x465 mm - 41840900A1 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆 Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Duravit No.1 WC-Set bodenstehend - 41840900A1

Einfach und übersichtlich. Duravit No.1 bietet alles, was ein schönes, zeitgemäßes Bad braucht. Das Duravit No.1 Rimless® Set bestehend aus einem WC-Sitz und der hochwertigen, langlebigen Sanitärkeramik, welche besonders widerstandsfähig, kratzfest und reinigungsfreundlich ist. Der formstabile und pflegeleichte Kunststoff-Sitz verfügt über eine Absenkautomatik für sanftes, geräuschloses Schließen von Sitz und Deckel, sowie Edelstahl-Scharniere, welche rostfrei und auch bei hoher Belastung robust sind. Mit einem minimalen Spülwasserbedarf von lediglich 4,5 Litern und dem offenen Spülrand Duravit Rimless® werden hygienisch einwandfreie Spülergebnisse erzielt.

Details:

- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Besonders effizienter, sparsamer Wasserverbrauch: Unified Water Label (UWL) Klasse 1
- Große Spülwassermenge 4,5 Liter
- Hygienische Flächenspülung ohne Überspritzen
- Mit Absenkautomatik für sanftes, geräuschloses Schließen von Sitz und Deckel
- Offener Spülrand Duravit Rimless® mit dynamischer Wasserführung: Hygienisch einwandfreie Spülergebnisse auch bei kleinen Wassermengen
- Tiefspüler: für minimale Geruchsbelästigung
- Vollglasierte, sehr glatte Keramik verhindert Keimbildung und Ablagerungen
- WC-Sitz aus hochwertigem Duroplast: Langlebiges pflegeleichtes Material, staub-, wasser- und schmutzabweisend, antistatisch sowie UVlichtbeständig
- WC-Sitz mit hochwertigen Edelstahl-Scharnieren: Rostfrei und robust auch bei hoher Belastung

weitere Details:

- Duravit Duravit No.1 WC-Set bodenstehend
- Stand WC: 2184090000
- Farbe Weiß Hochglanz
- Tiefspüler
- Spülrand: rimless
- Abgang waagerecht
- Spülwassermenge: 4,5 l
- WC-Sitz: 0020790000

- Farbe Deckel: Weiß Hochglanz- Sitzgarnitur abnehmbar- Absenkautomatik

Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend

Breite: 510

Typ: WC bodenstehend

465 Höhe: Tiefe: 386